



<http://hxpcs.org>

普兰之声

PCS Voices

刊号: 057 2013年5月12日

<https://sites.google.com/site/pcsvoices>

本期责任编辑: 张璐

参观水族馆

六年二班 刘璋博 辅导老师 孙玉珠

放春假的第一天,我和妈妈兴致勃勃地参观了位于新泽西 Camden 的水族馆。这是一座很大的水族馆,里面有各式各样的鱼,还有企鹅、河马等等。

我们先去看小鲨鱼。我最喜欢用手摸小鲨鱼。这些小鲨鱼很小也很可爱。他们不会咬人。看!小鲨鱼游过来了。我用两个手指轻轻地摸着它们,它们的皮肤真光滑呀!小鲨鱼一点也不害怕,继续地游着。正当我玩得高兴时,喂小刺魮的时间到了。我赶紧走到另外一个大厅,买了两条小鱼,喂起了小刺魮。小刺魮有着宽宽的鳍和细长的尾巴。我用手夹着小鱼伸到水里,小刺魮游过来用嘴一下就把鱼吸了进去。我又摸了摸小刺魮,它摇着尾巴游走了,它真是太可爱了!

看完了小鲨鱼和小刺魮后,我们就上了二楼。我看到一个人正在给乌龟喂蚯蚓。那个人拿着蚯蚓等乌龟来咬,咬到他就松手。他一共给乌龟喂了三条蚯蚓。乌龟吃第三条蚯蚓的时候,我看到



乌龟先把蚯蚓咬成两截儿。在乌龟吃第一部分

的时候,另一半儿还在动呢,我一直看它吃完才离开。看完乌龟后,我又去看了乌贼。乌贼能根据环境变换它的颜色。乌贼的尾巴像个小螺旋桨,它靠它的小螺旋桨来回游动着。

然后,我们来到一个像电影院一样的大厅。大厅正面有一面像大屏幕一样的玻璃墙,里面游动着各式各样、五颜六色的鱼儿。玻璃墙对面是一排排的座位。我们坐在座位上仔细地欣赏起来。锤头鲨游过来了!锤头鲨看起来象有两个锤子长在上。大鲨鱼游过来了!这条大鲨鱼真大,足有五、六米长。就像看电影一样,一会儿过来一群灰色的鲨鱼,一会儿过来一群彩色的小鱼,一会儿过来一条我也叫不上名字的巨大的鱼。

最后,我们参观的是一种很有趣的海马。这种海马是绿的,它看起来象一个长着叶子的树枝。尤其是它的嘴,看起来特别象一根细长的棍子,要是这个海马不是在水里游着,我还真以为它是一个树枝呢!

看完这些奇妙的动物,我觉得它们真应该受到很好的保护,因为它们每一种都是如此的珍贵。

春天

九年二班 蔡梦 辅导老师 姚震

前几天,我们院子里的树枝还是干巴巴的,可当我今天早上一睁眼,拉开窗帘

时,惊奇地发现树梢已经长出了嫩芽,小草也绿了,迎春花和樱花都绽开了笑脸,非常美丽。啊!春天来了!

妈妈开车带我们去打网球。在路上,我们有说有笑,尽情欣赏着沿路美丽的风景。笔直的公路两旁,一排排小树迎风招手;远处,一片片的草地像一张张翠绿的地毯,宽敞而清新。

春天是我最喜欢的季节。它不像夏天那样炎热,秋天那样凄凉,也不像冬天那样寒冷。春天是生命的开始。大地充满了绿色,空气飘满了花香,给我们带来快乐和希望。一天之计在于晨,一年之计在于春。今年春天我会初中毕业,秋天将进入高中。我想利用春天这段时间为自己进入高中做好充分的准备。



母亲节时,我们要为妈妈做些什么?准备送给妈妈什么礼物?怎样表达对母亲的感谢?无论我们做什么或买什么礼物给我们的妈妈,我想只要让她们知道我们有多爱她们,我们有多需要她们,只要表达出我们对妈妈的爱和感恩,妈妈就一定会非常开心的!(张璐)